

Presiuni scăzute în mai multe cartiere din Constanța ca urmare a unei avarii RAJA

11 septembrie 2018 11:58



În cursul zilei de astăzi, marți – 11 septembrie 2018, la nivelul uneia dintre conductele ce transportă apa brută de la sursa Galeșu la Stația de tratare și pompare Palas din municipiul Constanța, cu diametrul de 1.200 mm, s-a înregistrat o avarie majoră. Pe timpul remedierii acesteia, alimentarea stației de pompare Palas de la sursa Galeșu se face doar printr-o singură conductă de aducțiune cu diametrul de 1.200 mm.

Astfel, în intervalul orar 15:00-23:00, consumatorii din cartierele: CET, Viile Noi, Medeea, Palas, Brătianu, Km 4-5, Km5, Poarta 6, Abator, Gara, Casa de Cultură, Inel I și Inel II, vor avea apă cu presiuni scăzute.

Ne cerem scuze pentru neplăcerile create abonaților din zonă, pe care îi asigurăm că echipele de intervenție vor face tot posibilul pentru finalizarea lucrărilor și reluarea furnizării apei potabile în parametri optimi în cel mai scurt timp.

Sărbătoarea recoltei și vinului dobrogean, Constanța, ediția 2018

11 septembrie 2018 11:58

Programul manifestării:

JOI

13 SEPTEMBRIE 2018

17.00 – 18.00

ANSAMBLUL PLAI DE DOR (Albesti)/ LUMINITE DOBROGENE (Lumina)

18.00 – 19.00

NICOLAE FURDUI – IANCU

19.00 – 20.00

DINU IANCU SALAJANU SI ORCHESTRA „TARA SILVANIEI”

20.00 – 21.00

ACROPOLIS BAND

VINERI

14 SEPTEMBRIE 2018

17.00 – 20.00

ANSAMBLUL FOLCLORIC PROFESIONIST „IZVOARE DOBROGENE”

SOLISTI: LAURA MOCANITA

IONUT COCOS

INVITATI :MARIA DRAGOMIROIU

PETRICA MITU STOIAN

20.00 – 21.00

FUEGO

21.00 – 22.00

VIORICA SI IONITA CU TARAFUL DIN CLEJANI

SAMBATA

15 SEPTEMBRIE 2018

11.00 – 13.00 ATELIERE CREATIVE PENTRU COPII

16.00 – 17.00

ANSAMBLUL FOLCLORIC „RAPSODIA CARPATILOR „

17.00 – 18.00

DATINA

18.00 – 19.00

IONICA MOROSANU

19.00 – 20.00

BENONE SINULESCU

20.00 – 21.00

CORINA CHIRIAC

21.00 – 22.00

HARA

DUMINICA

16 SEPTEMBRIE 2018

11.00 – 13.00

– TEATRUL DE PAPUSI „CALUTUL DE MARE” – SPECTACOLUL
„RATUSCA CEA URATA”

– ATELIERE CREATIVE PENTRU COPII

16.00-18.00

ANSAMBLUL FOLCLORIC PROFESIONIST „ TARA VRANCEI”

18.00 – 19.00

MIRELA PANA SI „CABARET UNIQUE”

19.00 – 20.00

IONUT GALANI SI „ASTERIA”

20.00-21.00

NICU PALERU

Stațiunea Mamaia va găzdui a XXI-a ediție a Simpozionului Național "Prof. Dr. Dimitrie Gerota" destinat medicilor și celorlalți specialiști din rețeaua sanitară a MAI

11 septembrie 2018 11:58



Comunicat de Presă

Avem deosebita plăcere de a vă aduce la cunoștință că în perioada 27 – 29 Septembrie 2018, la Hotel Meridian din Mamaia se vor desfășura lucrările celei de-a XXI-a ediții a Simpozionului Național "Prof. Dr. Dimitrie Gerota".

Lucrările manifestării se vor deschide la ora 8.00, la Hotel Meridian din stațiunea Mamaia, iar la orele 11.00 va avea loc o conferință de presă.

Ediție după ediție, simpozionul și-a câștigat rapid locul în rândul manifestărilor științifice din România, crescându-și valoarea cu fiecare ocazie, prin prestigiul participanților

și, nu în ultimul rând, prin calitatea lucrărilor prezentate.

În acest an lucrările se derulează sub bagheta Institutului Național de Sănătate Publică București, alături de colegii din Spitalul de Urgență „Prof. dr. Dimitrie Gerota”, Universitatea de Medicină și Farmacie „Carol Davila” București și Facultatea de Medicină din cadrul Universității Ovidius din Constanța. Acestei distinse echipe i se alătură și colegii din Universitatea de Medicină și Farmacie „Victor Babeș” Timișoara, și Asociația ASPEMED Sfântul Nectarie București.

Simpozionul creează pentru participanți, medici de familie și specialiști din rețeaua sanitară a Ministerului Afacerilor Interne, dar și din cea civilă, oportunități de a prezenta și împărtăși experiențe, a explora noi direcții, teme și perspective de viitor și de a se angaja în dezbateri cu experți din domeniul medical.

Programul manifestării va oferi participanților o varietate de subiecte din diverse domenii din sfera medicală, lectorii fiind distinși membri ai comunității medicale românești.

Sesiunile vor consta în prelegeri susținute de către vorbitori de profil înalt național sau local, o gamă largă de lucrări științifice și o expoziție de aparatură și materiale medicale.

Organizarea simpozionului în an Centenar la Constanța, ce își sărbătorește artiștii, istoricii, oamenii care au realizat prin munca lor rezultate remarcabile în istoria cetății multimilenare, Tomis, ne obligă să îi onorăm cu prezența, dăruire profesională și știință medicală de prestigiu.

Prof. univ. dr. Elvira Craiu

Asociația ASPEMED SF. NECTARIE

Anunț public: primăria Tuzla solicită acordul de mediu pentru relocarea gropii de gunoi!

11 septembrie 2018 11:58



Primăria Tuzla, prin primar Taner Reșit, anunță publicul interesat asupra depunerii solicitării de emitere a acordului de mediu pentru proiectul “ÎNCHIDERE PRIN RELOCARE A DEPOZITULUI NECONFORM DE DESEURI TUZLA”, amplasat în comuna Tuzla, str. CC164, jud. Constanta. Informațiile privind proiectul propus pot fi consultate la sediul Agenției pentru Protecția Mediului Constanta, str. Unirii, nr 23, Constanta, județul Constanta, zilnic, între orele 9 – 13, și la sediul Primăriei comunei Tuzla, în zilele de luni – vineri între orele 9 – 13.

Observațiile publicului se primesc zilnic la sediul Agenției pentru Protecția Mediului Constanta, str. Unirii, nr 23, Constanta, județul Constanta, zilnic de luni – vineri, între orele 9 – 13.

Bucureștean prins beat la volan, în Mangalia!

11 septembrie 2018 11:58

La data de 9 septembrie a.c., polițiștii din cadrul Poliției municipiului Mangalia au depistat un bărbat, în vârstă de 45 de ani, din București, care a condus un autoturism, pe strada Portului din Mangalia, fiind sub influența substanțelor alcoolice.

Bărbatul a fost condus la spital pentru a-i fi prelevate probe biologice pentru stabilirea alcoolemiei, iar în polițiștii constănțeni au întocmit dosar penal.

IPS Constanța urează elevilor și profesorilor un an școlar plin de reușite și împliniri!

11 septembrie 2018 11:58

Astazi, 10 septembrie a.c., marcăm o zi emoționantă, în care, după o bine-meritată vacanță, copiii se gândesc că vor ajunge într-un loc care le oferă o lume a cunoașterii, a experiențelor, chiar dacă vor veni din nou diminețile în care se vor trezi mai devreme.

Pentru unii, este o primă experiență, un început de drum, o ocazie de a întâlni noi colegi sau prieteni. Pentru alții, e

un moment în care sunt reluate lecțiile și vechile activități, în procesul de formare și informare.

Pentru dumneavoastră, cadre didactice, este o continuare a procesului educativ, în care le sunteți alături elevilor, îi ajutați să devină adulți responsabili și implicați și îi îndrumați în pregătirea lor pentru viață.

Pentru părinți, începutul anului școlar marchează o perioadă în care susținerea copiilor este prioritară, dar reprezentă, în același timp, și un moment de rememorare a propriei copilării.

Începem un nou an școlar împreună, elevi, cadre didactice, părinți, polițiști, în care ne dorim ca, după emoția de astăzi, colaborarea școală – familie – poliție să reînceapă, cu implicare și încredere, astfel încât, eforturile noastre să le asigure copiilor un mediu sigur.

Vouă, elevilor, Inspectoratul de Poliție Județean Constanța vă urează să aveți parte de un an plin de reușite, cu rezultate foarte bune și provocări depășite cu succes. Vă garantăm că, printre cei care vă oferă sprijin, siguranță și înțelegere, ne aflăm și noi, polițiștii. Când nu știți ceva, întrebați-ne, când aveți o problemă, apelați cu încredere la noi, când vreți să ajutați pe cineva și nu reușiți singuri, vă vom ajuta și noi!

Stimate cadre didactice, atât obiectivul nostru, cât și al dumneavoastră, este acela de a oferi o educație sănătoasă copiilor, dincolo de informațiile din manuale sau din programa școlară, prin transmiterea valorilor de corectitudine, toleranță și respect.

Pentru dumneavoastră, părinți, mesajul nostru este că vă vom sprijini în efortul de a le fi aproape copiilor, de a le cunoaște dorințele și preocupările. Ei au nevoie de atenție, de protecție și de îndrumare și de aceea, printre cele mai importante lucruri pe care le putem oferi sunt timpul și

deschiderea noastră.

Vă asigurăm că vă vom fi alături, în apropierea unităților de învățământ, pe traseele către școală și spre casă, astăzi observându-ne alături de dumneavoastră, când peste 150 de polițiști din cadrul IPJ Constanța au fost prezenți la deschiderea anului școlar 2018/2019.

Vom concepe și desfășura programe și activități de informare și prevenire, vom fi la întâlniri cu elevii și le vom spune cum să acționeze atunci când sunt puși în situații dificile pe stradă, la școală, când sunt singuri acasă sau folosesc internetul.

Sperăm ca această zi să rămână o frumoasă și puternică amintire. Vă urăm tuturor un an școlar plin de reușite și împliniri și vă asigurăm de întreaga noastră disponibilitate de colaborare, ca parteneri în procesul de educație.

Președintele Grupului de Șantiere Navale Damen, Kommer Damen, întâlnire cu Ministrul Român al Economiei

11 septembrie 2018 11:58



Președintele și proprietarul Grupului de Șantiere Navale Damen, Dl. Kommer Damen, a avut o întâlnire cu ministrul român al economiei, Dl. Dănuț Andrușcă, pentru a discuta despre viitorul Șantierului Naval Damen Mangalia.

În urma achiziției de către Grupul Damen a 49% acțiuni din Daewoo Mangalia Heavy Industries de la Daewoo Shipbuilding & Marine Engineering la data de 20 iulie 2018, Grupul Damen a devenit responsabil pentru managementul operațional al șantierului care a fost redenumit Șantierul Naval Damen Mangalia (Damen Shipyards Mangalia). Guvernul României deține 51% din acțiuni.

Întâlnirea dintre Dl. Damen și Dl. Andrușcă a avut loc la sediul central al Ministerului Economiei din România. Subiectele discutate au inclus parteneriatul de încredere care susține asocierea dintre Damen și șantierul nou-achiziționat. Mai mult, s-a subliniat faptul că industria navală este de interes strategic pentru România, și că se așteaptă ca relația dintre Ministerul Economiei din România și Grupul de Șantiere Navale Damen să permită industriei construcțiilor navele din România dezvoltarea la întregul potențial.

Extinderea forței de muncă

“Șantierul din Mangalia este foarte important pentru Grupul Damen deoarece va permite diversificarea gamei lor de produse, în special în direcția construcției de nave de dimensiuni mari cu valoare adăugată mare, cum ar fi navele de croazieră”, a declarat Dl. Andrușcă.

“Cea mai importantă informație pe care am primit-o de la Dl.

Damen este cea cu privire la viitorul forței de muncă a acestui șantier”, a declarat referindu-se la intențiile Damen de a extinde forța de muncă din șantier la peste 3000 angajați.

Încredere în viitor

În urma întâlnirii, Dl. Damen a comentat: “Suntem recunoscători pentru oportunitatea de a mulțumi personalului D. Andrușcă, pentru rezistența, determinarea și perseverența ministerului, și pentru relațiile de încredere reciprocă pe care echipele noastre le-au susținut pe parcursul acestui proces.”

“Având în vedere starea actuală a șantierului, ne confruntăm cu o perioadă dificilă”, a continuat Dl. Damen. “Cu toate acestea, cu susținerea deplină și continuă a Guvernului României și a oportunităților comerciale contractate, avem convingerea că situația financiară a șantierului va fi restaurată, iar angajarea de personal stabilizată. Nu numai că vom oferi condiții de muncă mai bune forței de muncă românești, dar am discutat de asemenea și îmbunătățirea condițiilor sociale, prin renovarea și modernizarea cantinelor și a anexelor sociale din șantier”.

Damen Shipyards Group

Damen Shipyards Group operează 35 de șantiere de construcții

și reparații nave, și are în jur de 12,000 de angajați în întreaga lume. Damen a livrat mai mult de 6,000 de nave în peste 100 de țări și livrează anual aproximativ 160 de nave către clienți de pe întreg mapamondul. Conceptul Damen unic de proiectare standardizată a navelor garantează un nivel ridicat de calitate.

Accentul pe care Damen îl pune pe standardizare, construcție modulară și disponibilitate a navelor în stoc asigură termene scurte de livrare, "costuri totale de proprietate" scăzute, valori de revânzare ridicate și performanțe solide. Mai mult, navele Damen se bazează pe tehnologii dovedite și cercetare și dezvoltare aprofundată.

Damen oferă o gamă largă de produse, incluzând remorchere, ambarcațiuni, nave militare și de patrulare, ambarcațiuni de viteză, nave de mărfuri, drage, nave pentru industria offshore, feriboturi, pontoane și superiahturi.

Pentru aproape toate tipurile de nave, Damen oferă o gamă largă de servicii, inclusiv întreținere, piese de rezervă, instruire și transfer de know-how (construcții navale). Damen mai asigură o mare varietate de componente marine precum duze, cârme, vinciuri, ancore, lanțuri de ancoră și construcții metalice.

Damen Shiprepair & Conversion (DSC) cuprinde o rețea globală de 18 șantiere de reparație și conversie din care 12 se afla în nord-vestul Europei. Facilitățile acestor șantiere includ peste 50 de docuri (acoperite) și plutitoare, cel mai mare dintre acestea având 420 x 80 metri, precum și cale de

lansare, sincrolifturi si hale. Proiectele variaza de la reparatii simple de mica anvergura pana la modernizari complexe si conversii complete de structuri offshore de mari dimensiuni. DSC realizeaza in jur de 1,300 lucrari de reparatii si intretinere anual, atat in cadrul santierelor cat si in porturi si in timpul voiajelor.

În atenția chiriașilor ANL

11 septembrie 2018 11:58



Primăria Municipiului Mangalia

ANUNȚ

În atenția chiriașilor A.N.L.

În vederea prelungirii contractelor de închiriere pentru anul 2018-2019 este necesar să depuneți următoarele documente :

- documente din care să rezulte veniturile brute și nete pe membru de familie a titularului contractului de închiriere, realizate în ultimele 12 luni,
- declarații notariale ale tuturor membrilor majori existenți în contract din care să reiasă faptul că nu au dobândit o locuință în proprietate și/sau cu chirie, proprietate de stat, proprietate a unității administrativ-teritoriale sau a unității în care își desfășoară activitatea,
- adeverință de la Asociația de Proprietari care să ateste faptul că nu aveți debite restante la întreținere,
- copie C.I. (în cazul unor modificări),
- copie certificat de naștere (în cazul unor modificări),
- copie certificat de căsătorie (în cazul unor modificări),
- copie hotărâre de divorț (în cazul unor modificări),
- copie certificat de deces (în cazul unor modificări),
- copie certificat de handicap (în cazul unor modificări).

Documentele mai sus menționate vor fi depuse la Registratura Primăriei municipiului Mangalia până la data de 20.09.2018 sau prin poștă la sediul din șos. Constanței, nr. 13.

În cazul nedepunerii în termen a documentelor solicitate suntem în imposibilitatea încheierii actelor adiționale conform prevederilor legale în vigoare.

Biroul Urmărire Contracte, Fond Locativ

Avarie RAJA pe strada Anghel Saligny, din orașul Cernavodă

11 septembrie 2018 11:58



Pentru remedierea unei avarii survenită la conducta de alimentare cu apă, cu diametrul de 130 mm, de pe strada Anghel Saligny, din orașul Cernavodă, RAJA SA a fost nevoită să întrerupă furnizarea apei potabile astăzi, 07 septembrie 2018, în intervalul orar 10,45- 14,00.

Sunt afectați de lipsa apei consumatorii de pe străzile Anghel Saligny, Mihai Eminescu și străzile adiacente.

Ne cerem scuze pentru neplăcerile create abonaților din zonă, pe care îi asigurăm că echipele de intervenție vor face tot posibilul pentru finalizarea lucrărilor și reluarea furnizării apei potabile în cel mai scurt timp.

Avarie RAJA în localitatea

Independența!

11 septembrie 2018 11:58

Pentru remedierea unei avarii survenită la conducta de alimentare cu apă, cu diametrul de 150 mm, de pe strada Rezervoarelor, din localitatea Independența, RAJA SA a fost nevoită să întrerupă furnizarea apei potabile astăzi, 07 septembrie 2018, în intervalul orar 09,30 – 16,00.

Vor fi afectați de lipsa apei potabile consumatorii din toată localitatea.

Ne cerem scuze pentru neplăcerile create abonaților, pe care îi asigurăm că echipele de intervenție vor face tot posibilul pentru finalizarea lucrărilor și reluarea furnizării apei potabile în cel mai scurt timp.

Avarie RAJA pe strada Anghel Saligny din Cernavodă!

11 septembrie 2018 11:58

Pentru executarea unor lucrări de înlocuire a conductei de alimentare cu apă, cu diametrul de 80 mm, de strada Anghel Saligny, din orașul Cernavodă, RAJA SA este nevoită să întrerupă furnizarea apei potabile astăzi, 06 septembrie 2018, în intervalul orar 13,30 – 16,30.

Sunt afectați de lipsa apei consumatorii de pe străzile: Anghel Saligny, Mihai Eminescu și străzile adiacente.

Ne cerem scuze pentru neplăcerile create abonaților din zonă, pe care îi asigurăm că echipele de intervenție vor face tot

posibilul pentru finalizarea lucrărilor și reluarea furnizării apei potabile în cel mai scurt timp.

APC avertizează: ANSVSA – groparul economiei de subzistență din mediul rural, din cauza uciderii a peste 155.000 de porci!

11 septembrie 2018 11:58



Asociația Pro Consumatori (fostă Asociația pentru Protecția Consumatorilor din România – înființată în anul 1990), organizație de utilitate publică, a organizat joi, 06 septembrie 2018, conferința de presă cu tema “ANSVSA – groparul economiei de subzistență din mediul rural”, cu referire la criza determinată de pesta porcină.

După două luni de molimă, datele statistice despre evoluția acestei epizootii, conform informațiilor oficiale furnizate de Ministerul Afacerilor Interne din data de 4 septembrie, ora 20, arată astfel:

- 11 județe afectate;
- 185 localități afectate;
- 817 focare de pestă porcină africană;

– 155.980 porci uciși preventiv;
– 9 societăți comerciale de creșterea porcilor lichidate.
Pe parcursul conferinței, APC a abordat aspect, cum ar fi:
1. Care au fost greșelile făcute de cei care au gestionat criza;
2. Cine pierde și cine câștigă de pe urma acestei epizootii.
“Peste 50.000 de porci sănătoși din gospodăriile rurale au fost uciși cu încălcarea dispozițiilor legale europene și naționale, aplicabile pentru combaterea pestei porcine africane. APC solicită de urgență dizolvarea Centrului Național de Combaterea Bolilor și preluarea activităților de gestionare a epizootiei de pestă porcină de către o celulă de criză formată din experți pe domeniile veterinar, legislativ, economic și social, iar celula să se afle în coordonarea Consiliului Suprem de Apărare a Țării”, a declarat Conf. Univ. Dr. Costel Stanciu, președinte APC.

Avarie RAJA la intersecția străzii M. Eminescu și A. Saligny din Cernavodă

11 septembrie 2018 11:58

Pentru remedierea unei avarii survenită la conducta principală de alimentare cu apă de la intersecția străzilor Mihai Eminescu și Anghel Saligny, din orașul Cernavodă, RAJA SA a fost nevoită să întrerupă furnizarea apei potabile astăzi, 05 septembrie 2018, în intervalul orar 11,45- 16,00.

Sunt afectați de lipsa apei consumatorii de pe străzile: Anghel Saligny, Mihai Eminescu, Unirii, Cuza Vodă și străzile

adiacente.

Ne cerem scuze pentru neplăcerile create abonaților din zonă, pe care îi asigurăm că echipele de intervenție vor face tot posibilul pentru finalizarea lucrărilor și reluarea furnizării apei potabile în cel mai scurt timp.

S-a semnat contractul de finanțare pentru cogenerare, la Mangalia

11 septembrie 2018 11:58



Comunicat de presă

Primarul Mangaliei, Radu Cristian, a semnat, marți, contractul de finanțare a proiectului de cogenerare în sistemul de termoficare din localitate. Ministerul Dezvoltării Regionale a alocat Primăriei Mangalia fondurile necesare achiziționării și montării primului motor termic și a instalațiilor aferente. Valoarea investiției este de 10 milioane de lei, dintre care 70% reprezintă cofinanțare guvernamentală, restul sumei fiind suportată de la bugetul local. Decizia a fost luată de către reprezentanții ministerului de resort, în baza unui proiect depus de Primăria Mangalia, cu scopul reducerii costurilor cu încălzirea pe timpul iernii. Insulele de cogenerare vor fi realizate în mai multe etape, până în anul 2020, inclusiv.

Implementarea acestui proiect va duce la producerea energiei electrice, care va fi furnizată contra-cost în Sistemul Energetic Național (SEN). Totodată, se va produce energie termică, distribuită populației la prețuri considerabil mai mici, decât cele actuale. "În prima etapă, vor fi montate două motoare termice, primul până la sfârșitul acestui an, la CT 9, iar cel de-al doilea anul viitor, la CT 10, astfel fiind formată prima dintre cele patru insule de cogenerare. Următoarele trei insule vor avea câte un motor termic, acestea urmând să fie funcționale în următorii doi ani", a declarat primarul Radu Cristian. Pe lângă scăderea prețului la gigacalorie, acest program presupune și reducerea pierderilor de pe rețeaua de distribuție. De altfel, Primăria lucrează și la reabilitarea centralelor termice printr-un program de reducere a pierderilor pe rețeaua de distribuție, cu finanțare guvernamentală.

Avarie RAJA pe strada Revoluției din orașul Hârșova!

11 septembrie 2018 11:58



Pentru remedierea unei avarii survenită la conducta de alimentare cu apă, cu diametrul de 150 mm, de pe strada Revoluției, din orașul Hârșova, RAJA SA a fost nevoită să

întrerupă furnizarea apei potabile astăzi, 05 septembrie 2018, în intervalul orar 08,30 – 12,00.

Vor fi afectați de lipsa apei potabile consumatorii de pe străzile Revoluției (BL. GB1 și GB2), Păcii, Gheorghe Doja, Călărași și AL. Danubiu.

Ne cerem scuze pentru neplăcerile create abonaților, pe care îi asigurăm că echipele de intervenție vor face tot posibilul pentru finalizarea lucrărilor și reluarea furnizării apei potabile în cel mai scurt timp.

Pentru remedierea unei avarii, RAJA SA a fost nevoită să întrerupă apa pe străzile Călărași și Nicolae Bălcescu din Cernavodă

11 septembrie 2018 11:58

Pentru remedierea unei avarii survenită la conducta de alimentare cu apă, cu diametrul de 100 mm, de pe strada Călărași, din orașul Cernavodă, RAJA SA este nevoită să întrerupă furnizarea apei potabile astăzi, 04 septembrie 2018, în intervalul orar 13,30- 16,00.

Sunt afectați de lipsa apei consumatorii de pe străzile Călărași și Nicolae Bălcescu.

Ne cerem scuze pentru neplăcerile create abonaților din zonă, pe care îi asigurăm că echipele de intervenție vor face tot posibilul pentru finalizarea lucrărilor și reluarea furnizării apei potabile în cel mai scurt timp.

Avarie RAJA în localitatea Tuzla

11 septembrie 2018 11:58

Pentru remedierea unei avarii survenită la conducta de alimentare cu apă, cu diametrul de 125 mm, de la intersecția străzii Castelului cu Drumul Național, din localitatea Tuzla, RAJA SA a fost nevoită să întrerupă furnizarea apei potabile astăzi, 04 septembrie 2018, în intervalul orar 10,30 – 16,00.

Sunt afectați de lipsa apei consumatorii din porțiunea cuprinsă între Drumul Național și strada Castelului.

Ne cerem scuze pentru neplăcerile create abonaților afectați pe care îi asigurăm că echipele de intervenție vor face tot posibilul pentru finalizarea reparațiilor și reluarea furnizării apei potabile în cel mai scurt timp.

Avarie RAJA în stațiunea Mamaia

11 septembrie 2018 11:58

Pentru remedierea unei avarii survenită la conducta de alimentare cu apă, cu diametrul de 200 mm, aflată în zona Hotel Ambassador, din Stațiunea Mamaia, RAJA SA este nevoită să întrerupă furnizarea apei potabile astăzi, 04 septembrie 2018, în intervalul orar 10,00- 14,00.

Sunt afectați de lipsa apei consumatorii din zona Complex Butoaie și Restaurant Ambassador.

Ne cerem scuze pentru neplăcerile create abonaților din zonă,

pe care îi asigurăm că echipele de intervenție vor face tot posibilul pentru finalizarea lucrărilor și reluarea furnizării apei potabile în cel mai scurt timp.

Accident de munca, la Olimp. Victima – un barbat din Calarasi

11 septembrie 2018 11:58

La data de 3 septembrie a.c., polițiștii din cadrul Poliției stațiunii Neptun au fost sesizați, printr-un apel 112, că pe raza stațiunii Olimp, în apropierea unei anexe a unei unități hoteliere, un bărbat ar fi suferit un accident de muncă.

Ajunși la fața locului, polițiștii constănțeni, alături de echipaje de la ambulanță și SMURD, au constatat că este vorba despre un bărbat, în vârstă de 47 ani, domiciliat într-o localitate din județul Călărași.

Ulterior, cadrele medicale au declarat decesul persoanei în cauză. Corpul neînsuflețit a fost transportat la morga Spitalului municipal Mangalia pentru efectuarea necropsiei și stabilirea cu exactitate a cauzelor decesului.

Polițiștii constănțeni continuă cercetările.

Comisarul șef Cristian Popescu se reîntoarce la șefia Poliției Mangalia!

11 septembrie 2018 11:58



Începând cu data de 1 septembrie a.c., la nivelul Inspectoratului de Poliție Județean Constanța au avut loc următoarele numiri pe funcție:

- Serviciul de Investigații Criminale – împuternicit șef pe o perioadă de 6 luni comisar-șef de poliție Manuel Lalu,
- Secția 1 Poliție Constanța – împuternicit șef pe o perioadă de 6 luni subcomisar de poliție Aurelian Boboc,
- Secția 1 Poliție Rurală Constanța – împuternicit șef pe o perioadă de 6 luni comisar-șef de poliție Ovidiu Dragomirescu,
- Secția 5 Poliție Constanța – comisar-șef de poliție Răzvan Mocanu (șef) și împuternicit adjunct pe o perioadă de 6 luni subinspector de poliție Ginel Cristea,
- Poliția orașului Năvodari – împuternicit șef pe o perioadă de 6 luni subcomisar de poliție Vasilică Ivan,
- Poliția municipiului Mangalia – comisar-șef de poliție Cristian Popescu.